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 Министарство здравља је требало раније да реагује поводом ситуације у Новом Пазару,
каже председник Србије Александар Вучић.

  "Имамо велики број заражених лица, то је донело велике проблеме и муку
здравственим радницима. Онда су почеле да се догађају све друге ствари које уз то иду,
од политике, фбриковања... Потпуно је јасно да у Новом Пазару имамо најопремљенију
болницу, упркос лажима које су долазиле", каже Вучић.   

Додаје да су ноторне лажи да раде само 3 од 10 респиратора.

  

"То су све лажи, сви респоратори раде. Ми смо их однели доле, у овом тренутку три
особе су на респиратору, и још два која нису укључена. Треба да се покаже више пажње
људима у болници, пацијентима. Најлакше је окривити неког другог, људи су уморни,
сваки дан треба да приме од 65 до 100 људи. Најгоре је кад бивши нарко дилери
скандирају председници Владе. Још 14 људи из Крагујевца је послато у Нови Пазар.
Људи су забирнути морате да бринете о њима", казао је он и додао да је Министарство
здравља требало раније да реагује и да се прогласи ковид болница.

  

Каже да су му се јављали људи из Новог Пазара на Инстаграму да се захвале за помоћ,
коју према његовим речима никад неће заборавити.
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У Новом Пазару је, каже, највише Бошњака гласало за његову листу, изато је је његова
одговорност још већа да не одзволи уношење немира.

  

"Неки су желели да политички злоупотребе ову ситуацију у Новом Пазару. При разлог је
тај што је листа коју водим убедљиво победила тамо, и то није могла да победи само
захваљујући српским гласовима, и зато нећу да дозволим свим неодговорним људима да
нам уносе немир и у Нови Пазар нити било где у Србији", рекао је Вучић и додао да не
постоји ствар која недостаје.

  

Додаје да је проблем био унутрашње организације, како каже, догодиле су се системске
грешке, али не може да се каеже да нема опреме, када то, додаје, није тачно.

  

Најтеже му је, додаје, кад види да неко нечију смрт види као шансу за свој политички
живот.

  

Додаје да у Новом пазару има више него довољно медицинске опреме, али да нам
предстоји тешка борба, јер вирус мора да се обузда.

  

"Мораћемо да се понашамо одговорније", каже.

  

Наводи да је најважније здравље људи.

  

"На јесен много теже"

  

На јесен нас чека много тежа ситација због коронавируса.
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"Мораћемо да се боримо са тим, не можемо да зтаврамо земљу, мораћемо да радимо да
бисмо могли да живимо", каже.

  

Каже да људи морају да знају да су то све велики проблеми.

  

Доадје, ипак, да ће се у наредна три дана пратити ситуација, и да ће се уводити најтеже
мере ако буде било потребно.

  

О Косову

  

Вучић је рекао да је став Немачке према Србији рационалан као и Србије према њима.

  

"Они су изашли као највећи победници из ове кризе. Нисам срећан због њиховог односа
према Косову, али ту имамо међусобно неслагање"; рекао је Вучић.

  

Ускоро очекује важне посете у Београду, које се тичу Косова и Метохије. Решења је чуо
више пута, каже, али ништа званично.

  

Истиче да је Србија спремна да настави дијалог по питању Косова и Метохије, али и да
неће дозволити да било ко намеће решење.

  

Како каже, једном ће се десити и Самит у Паризу, додаје да је проблем што Србија не
признаје независно Косово.

  

"То је њихов проблем са нама, а наш је што неће нико да промени позицију сем
независног Косова", рекао је Вучић и додао да је то такође проблем и Америке.
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Како каже, Србија је у изнудици, као и да морамо да водимо рачуна.

  

"Морамо бити озбиљни, стрпљиви и посвећени", рекао је Вучић.

  

Истакао је да Приштина ту не преговара, већ запад то ради за њих.

  

Добро сам, кад будем лоше обавестићу јавност

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да је његово здравствено стање
добро и да ће јавност обавестити ако се то промени, као што је и раније чинио.

  

„Не иде гром у коприве”, рекао је Вучић за тв Пинк, одговорајући на питање поводом
коментара да га неколико дана нема у јавности.

  

Вучић је како каже, душебрижницима поручио да је, као што могу да виде, на тераси
Председништва и да ради као што је радио.

  

„Када будем лоше, јавност ћу о томе да обавестим, као што сам и радио”, рекао је Вучић,
јавља Танјуг.

  

Он је приметио да се већ 12. пут прича да ће да умре од ковида.

  

„Иако имам других здравствених проблема још нисам умро, још се не дам”, нашалио се и
истакао да неће дозволити да се било ко игра са миром и стабилности у Србији.

  

„Могу да разумем што је повишена политичка температура, али не и да неко угрожава
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све што смо радили и урадили протеклих година”, указао је председник.

  

Влада значајно пре законског рока, мандатар још непознат

  

БЕОГРАД - Председник Србије и СНС Алексадар Вучић изјавио је данас да ће влада
бити формирана значајно пре законског и уставног рока.

  

"Влада ће бити у уставном и законском року, уверен сам и значајно пре тога. Размишљам
о томе сваки дан", рекао је Вучић за Пинк.

  

Законски рок за формирање владе је 90 дана од конституисања парламента.

  

Он је рекао да, наравно, размишља и о мандатару за састав нове владе, чије име није
открио.

  

"Видим да сви други више брину о томе него ја", рекао је Вучић и додао да новине
лицитирају и "измишљају шта стигну".

  

Коментаришући то што је излазност на данашњим поновљеним изборима за Народну
скупштину до 9 сати била 4,3 одсто, Вучић је рекао да се чуди да је толико људи изашло.

  

Упитан да ли је могуће да још неке странке уђу у парламент после поновљених избора,
Вучић каже да је све могуће, али у случају да неко добије скоро све гласове.

  

Објаснио је да је СНС на изборима 21. јуна добила 61 одсто гласова од укупних изашлих,
у које спада и око 3,7 одсто неважећих листића, а да би, уколико се неважећи гласови
не би рачунали, добили 63,5 одсто.
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"Кад гледате тако, онда би ПОКС, Суверенисти, Метла, били близу, али пошто се код
нас рачуна заједно са неважећим листићима, онда су те шансе мање", рекао је Вучић.

  

(Агенције)
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